

甲洞富城園士羅加組屋

私人停車場獲撥款提升

(吉隆坡27日讯)甲洞富城园士罗加组屋(Seroja Apartment)私人停车场“罕见”获得国会议员拨款进行提升，使当地居民都赞好！

行动党甲洞国会议员林立迎与该组屋居民协会成员巡视停车场并召开新闻发布会时指出，他去年通过首相署执行协调单位(ICU)给国会议员的20万令吉拨款，来提升甲洞富城园士罗加组屋的停车场。

他直言，据法律，政府没义务帮助维持私人产物的基设，但由于该组屋管理层没有足够的经费来维持基设，因此他特申请拨款解决该组屋居民的问题，并且拨款获批。

他表示，他们对此结果感到高兴，毕竟在此前没有发生过；而且除了甲洞富城园士罗加组屋外，他在甲洞富盛组屋也同样拨款进行铺路，和为已模糊的停车位重新画线。

林立迎提醒甲洞区居民若是发现区内的道路出现窟窿，可以通过其服务中心热线(016-522 1218)进行投诉，以便他们可以迅速展开行动，避免道路使用者特别是摩托车骑士的安全受到威胁。

他也坦言，大马在雨季时一些道路就会莫名出现坑洞，令人怀疑是豆腐渣工程；惟他向吉隆坡市政局查证时，对方都表示一切的铺路工程都是符合标准作业程序的。他将会在之后进一步了解实况，不过当务之急的是，先解决居民或道路使用者面对路洞的问题。



甲洞富城园士罗加组屋私人停车场罕见获得国会议员拨款进行提升，居民都赞好。（黄安健摄）

賴俊權：

甲洞區PADU登記人數不理想

另一方面，林立迎助理賴俊權也表示，甲洞区主要数据库系统(PADU)的登记人数约7000人，非常不理想，促民众尽快登记，以鉴定是否符合领取政府的补贴计划。

“据政府的规定，每个18岁以上的家庭成员（民众）都需要登记PADU。登记截至日期为3月31日。”

他说，甲洞国会议员服务中心和统计局也将在区内数个地方开设柜台来协助居民登记。开设柜台的日期和地点为2月28日至3月1日在甲洞人民组屋，3月1日和2日在甲洞区国会议员服务中心、3月7至10日在甲洞达迈苑(Laman Damai)组屋；以及3月14至17日在珍珠美娜(Mutiara Magna)组屋，时间为上午9时至下午5时。



謝順明：當地居民都讚好

甲洞富城园士罗加组屋居民协会秘书谢顺明也表示，在此之前，该组屋停车场出现多个坑洞，凹凸不平，轮胎经过会飞溅出沙石，变成沙地，而且停车位的线条也已经模糊。在得到林立迎的帮助后，问题很快就被解决了，非常有效率。

他指出，他们在去年8月申请帮助

后，在去年11月底就开始动工；去年12月完成，约耗时3周完工。

“我们从不知道如何解决问题，到问题得到解决，大部分的居民都对此感到满意。”

他补充，该组屋目前有400个停车位，组屋共有360个单位和14间店铺，住户人数有上千人。

林立迎也提及，他们早前即本月22日和23日在甲洞苏利亚美娜组屋(Suria Magna)设立柜台协助居民登记PADU的反应热烈，有大约200人在现场完成了登记。

他表示，PADU的主要目的是为了统一资料，并确保符合资格的人享有福利，减少补贴纰漏情况，所以希望全民配合，积极登记PADU。

“我们一直在促请大家登记PADU，希望大家不要在（没有获得补贴）之后说不清楚这一回事，这是不太好的态度。”

在场者尚包括甲洞富城园士罗加组屋居民协会财政廖彩莲、甲洞国会议员服务中心助理苏金发、白添枝及刘观炎等。

羅加組屋停車場提升後的情況。右三起賴俊權、廖彩蓮及謝順明；左起是白添枝、蘇金發和劉觀炎。（黃安健攝）